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DESTAQUE AQUI

MGS - MINAS GERAIS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS S.A.

TÉCNICO CONTÁBIL

NOME DO CANDIDATO ASSINATURA DO CANDIDATO RG DO CANDIDATO

INSTRUÇÕES GERAIS
I. Nesta prova, você encontrará 04 (quatro) páginas 

numeradas sequencialmente, contendo 30 (trinta) questões 
objetivas correspondentes às seguintes disciplinas: Língua 
Portuguesa 05 (cinco) questões, Raciocínio Lógico 
05 (cinco) questões, Noções de Informática 10 (dez) e 
Conhecimentos Específicos 10 (dez) questões.

II.	 Verifique	 se	 seu	 nome e número de inscrição estão 
corretos	no	cartão	de	respostas.	Se	houver	erro,	notifique	
o	fiscal.

III.	 Verifique	se	o	caderno	de	provas	se	refere	ao	cargo	para	
o qual você se inscreveu. Caso o cargo esteja divergente, 
solicite	 ao	 fiscal	 de	 sala	 para	 que	 tome	as	 providências	
cabíveis, pois não serão aceitas reclamações posteriores 
nesse sentido.

IV. Assine e preencha o cartão de respostas nos locais 
indicados, com caneta azul ou preta.

V.	 Verifique	 se	 a	 impressão,	 a	 paginação	 e	 a	 numeração	
das questões estão corretas. Caso observe qualquer erro, 
notifique	o	fiscal.

VI.	 Marque	 o	 cartão	 de	 respostas	 cobrindo	 fortemente	 o	
espaço	correspondente	à	letra	a	ser	assinalada,	conforme	
o exemplo no próprio cartão de respostas.

VII.	O	sistema	de	leitura	e	processamento	das	folhas	de	resposta	
não	registrará	a	resposta	em	que	houver	falta	de	nitidez	na	
marcação e/ou marcação de mais de uma alternativa.    

VIII. O cartão de respostas não pode ser dobrado, amassado, 
rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura, nada deve 
ser	 escrito	 ou	 registrado	 fora	 dos	 locais	 destinados	 às	
respostas.

IX.	 Ao	terminar	a	prova,	entregue	ao	fiscal	o	cartão	de	respostas	
e este caderno. As observações ou marcações registradas 
no caderno não serão levadas em consideração.

X.  Você dispõe de 03 (três) horas	 para	 fazer	 esta	 prova.	
Reserve os 20 (vinte) minutos	finais	para	marcar	o	cartão	
de respostas.

XI. O candidato só poderá retirar-se do setor de prova  
01 (uma) hora após seu início.

XII.	 É	 terminantemente	 proibido	 o	 uso	 de	 telefone	 celular,	 e	
demais aparelhos eletrônicos.

Boa Prova!

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 03/2022

LÍNGUA PORTUGUESA

Texto 01- Dia das Mães: pouca reivindicação 
e muito consumismo.

 A data perdeu sua origem reivindicativa para se 
tornar um negócio com grande carga sentimental. (David 

Bernal)

	 Um	colar	feito	com	macarrões	coloridos,	uma	moldura	
enfeitada	 com	 pregadores	 de	 roupa	 ou	 um	 cinzeiro	 com	
migalhas	de	pão.	Quando	éramos	pequenos	fazer	o	presente	
do Dia das Mães era todo um acontecimento. O importante 

não era o valor material, mas o amor e o entusiasmo com que 
fazíamos	na	escola.	Depois,	quando	crescemos,	puxamos	o	
cartão	de	crédito,	enviamos	flores,	ligamos	com	um	“amo	você”	
ou – se a distância permite – um almoço com um aperto de 
mão.

 Ao contrário do Dia dos Pais ou do Dia dos Namorados, 
datas um pouco controversas, todo mundo comemora o Dia 
das Mães. O que poucos sabem é __________ (I- o porquê 
/ o por quê) de ele ser comemorado, já que sobre essa data 
existem	algumas	falsas	crenças.

 O primeiro erro que as pessoas cometem é pensar que 
o planeta inteiro comemora no mesmo dia. Países tão diversos 
quanto	Espanha,	Romênia,	Lituânia,	África	do	Sul	e	Hungria	
comemoram no primeiro domingo de maio. Mas outros, como 
Estados Unidos, China, Cuba, Nova Zelândia e Brasil, no 
segundo. Do outro lado estão a Argentina e a Bielorrússia, que 
só homenageiam as mães em outubro.

 O segundo mito é a crença de que se trata de uma 
celebração religiosa. A Igreja comemora em 8 de dezembro, 
coincidindo	 com	 a	 festa	 da	 Imaculada	 Conceição.	 E	 na	
Espanha,	por	exemplo,	foi	assim	até	que	em	1965	__________	
(II- houveram / houve) mudança.
	 Os	 primeiros	 sinais	 desta	 festa	 são	 encontrados	 na	

Antiguidade. No Egito todos os anos era celebrada a deusa 
Ísis,	mãe	de	todos	os	faraós,	e	na	Grécia	clássica	o	mesmo	era	
feito	com	Rea,	mãe	dos	deuses	Júpiter,	Netuno	e	Plutão.	Os	
romanos herdaram essa tradição e na primavera reverenciavam 
por	três	dias	a	deusa	Cibele	em	um	festival	chamado	Hilária.

 Mas para encontrar sua verdadeira origem, devemos 
voltar ao século XVII na Inglaterra, __________ (III- aonde/
onde) um evento chamado Domingo das Mães que começou 
com	a	oferta	de	flores	das	crianças	para	suas	mães	na	saída	
da	Missa,	acabou	como	um	dia	de	folga	no	trabalho.
	 Em	1870,	nos	EUA,	a	poeta	e	ativista	Julia	Ward	Howe	

escreveu	 a	 Proclamação	 do	 Dia	 das	 Mães.	 “Levantem-se,	
mulheres	de	hoje!”,	exclamou.	Embora	a	verdadeira	mãe	dessa	
festa,	como	a	conhecemos	hoje,	foi	Anna	Reeves	Jarvis,	uma	
dona	de	casa	que	em	12	de	maio	de	1907	organizou	um	Dia	
das Mães para comemorar a morte da sua, ocorrida dois anos 
antes, e reconhecer seu inestimável trabalho. Mas não só isso: 
começou uma campanha para que o resto do país também 
__________	(IV-	comemora-se/	comemorasse).	E	 funcionou,	
pois,	em	1914,	o	presidente	Woodrow	Wilson	definiu	a	data	no	
segundo domingo de maio. A ideia se espalhou para o resto do 
mundo. Até hoje.
	 Com	 esta	 origem	 tão	 difusa	 e	 dispersa	 não	 é	 de	

estranhar que seu caráter reivindicativo tenha se perdido ao 
longo do caminho para se tornar uma (outra) desculpa para 
que os comércios vendam. 
[Texto	adaptado	de	BERNAL,	David.	Jornal	El	País	(Brasil).	Disponível	em	
https://brasil.elpais.com/brasil/2016/05/01/estilo/1462053874_986350.htm]

1) O texto tem lacunas para serem preenchidas com uma 
das palavras entre parênteses. Assinale alternativa 
que o preencha correta e respectivamente as lacunas.
a) I - o por que; II- houveram; III- aonde; IV- comemora-se.
b) I - o porquê; II- houve; III- onde; IV- comemorasse.
c) I - o porquê; II- houve; III- aonde; IV- comemora-se.
d) I - o porquê; II- houveram; III- aonde; IV- comemorasse.
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2) O excerto do texto “Um colar feito com macarrões 
coloridos, uma moldura enfeitada com pregadores de 
roupa ou um cinzeiro com migalhas de pão.” Esse excerto 
está correto em referência à pontuação, pois, separam-se:
I. Termos coordenados, ainda quando ligados por 

conjunção. 
II. Elementos principais de uma oração. 
III. Datas e nomes de lugar. 

Estão corretas as afirmativas:
a) I apenas.   c)  III apenas.
b) II apenas.   d)  II e III apenas.

3) Ao ler o texto, tenha como foco seu conteúdo e assinale 
a alternativa correta em relação ao seu teor, analise as 
afirmativas abaixo sobre o que o texto retrata.
I.	 Especificamente	a	formação	do	dia	das	mães	na	Grécia	

antiga.
II.	 A	poeta	e	ativista	Julia	Ward	Howe	que	reverenciou	sua	

mãe nesse dia. 
III. A origem e o desenvolvimento do dia das mães em 

diversos países.
Estão corretas as afirmativas:

a) I apenas.   c)  III apenas.
b) II apenas.   d)  II e III apenas.

4) Sabe-se que as tipologias textuais são construções 
orais ou escritas, nas quais os textos são formados 
por estrutura fixa e objetivos definidos para  veicular a 
mensagem. Em relação ao texto, analise as afirmativas 
abaixo sobre a tipologia textual utilizada.
I. Predominantemente narrativa.
II. Predominantemente descritiva.
III. Predominantemente injuntiva.

Estão corretas as afirmativas:
a) I apenas.
b) II apenas.
c) III apenas.
d) II e III apenas.

5) Leia o excerto e assinale o antônimo da palavra 
destacada entre aspas duplas, ‘(...) foi Anna Reeves 
Jarvis, uma dona de casa que em 12 de maio de 1907 
organizou um Dia das Mães para comemorar a morte 
da sua, ocorrida dois anos antes, e reconhecer seu 
“inestimável” trabalho’.
a) vão.
b) imenso.
c) expressivo.
d) gigantesco.

RACIOCÍNIO LÓGICO
6) Se todo X é Y e nenhum Y é Z, então é correto concluir 

que:
a) todo X é Z
b) pode haver X que é Z
c) nenhum X é Z
d) todo Y é X

7) Numa sala de aula, sabe-se que 10 crianças gostam de 
matemática e que 12 crianças gostam de português. 
Se nessa sala de aula, 8 crianças gostam das duas 
disciplinas e 6 crianças de nenhuma delas, então é 
correto afirmar que o total de crianças na sala é:
a) 28
b) 20
c) 24
d) 36

8) Se a declaração “Todo professor é estudioso” for 
verdadeira, então a alternativa que corresponde a uma 
argumentação correta é:
a) Paulo	é	estudioso,	então	é	professor
b) João	não	é	professor,	então	não	é	estudioso
c) Todo	estudioso	é	professor
d) César	não	é	estudioso,	então	não	é	professor

9) Sabe-se que o valor de lógico de uma proposição A é 
verdade e o valor lógico de uma proposição B é falso, 
então é correto afirmar que:
a) o valor lógico da disjunção entre A e B é verdade
b) o valor lógico da conjunção entre A e B é verdade
c) o valor lógico de A condicional B é verdade
d) o valor lógico do bicondicional entre A e B é verdade

10) Considerando o conectivo lógico bicondicional entre 
duas proposições, é correto afirmar que seu valor 
lógico é verdade se:
a) somente as duas proposições tiverem valores lógicos 

falsos
b) somente as duas proposições tiverem valores lógicos 

verdadeiros
c) uma	 proposição	 tiver	 valor	 lógico	 falso	 e	 outra	

proposição tiver valor lógico verdadeiro
d) as duas proposições tiverem valores lógicos iguais

NOÇÕES DE INFORMÁTICA

11) Quanto à estrutura dos diretórios e arquivos de um 
Sistema Operacional (S.O.), analise as afirmativas 
abaixo e assinale a alternativa correta.
I. Uma pasta pode conter arquivos e outras pastas.
II. As pastas são comumente chamadas de diretórios.
III. Um arquivo pode conter outras pastas dentro.
a)		Apenas	as	afirmativas	I	e	II	são	tecnicamente	verdadeiras
b)		Apenas	as	afirmativas	II	e	III	são	tecnicamente	verdadeiras
c)		Apenas	as	afirmativas	I	e	III	são	tecnicamente	verdadeiras
d)		As	afirmativas	I,	II	e	III	são	tecnicamente	verdadeiras

12) Com base nos dados da planilha do Microsoft Excel 
(em português) abaixo assinale a alternativa que 
apresenta o resultado da fórmula:

=MÁXIMO(A1:C2)+MÍNIMO(B1:C2)
A B C

1 1 3 5
2 2 4 6

a) 8 (oito)
b)	 6	(seis)
c)	 9	(nove)
d)	 7(sete)

13) Relacione corretamente as duas colunas quanto à 
categoria de softwares com os principais aplicativos 
da Microsoft.
(1)	Navegador	(Browser)	 (A)	Microsoft	Outlook
(2)	Sistema	Operacional		 (B)	Microsoft	Edge
(3)	Correio	Eletrônico	 (C)	Microsoft	Windows
a)	 1A	-	2B	-	3C
b)	 1B	-	2C	-	3A
c)	 1A	-	2C	-	3B
d)	 1C	-	2A	-	3B
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14) Quanto às principais ferramentas de busca existentes 
na Internet, indique quais são os sites de busca mais 
utilizados.
(1)	Bing
(2)	Dropbox
(3)	Yahoo!
(4)	Google

 Da relação apresentada:
a)		somente	são	o	1,	2	e	3
b)		somente	são	o	1,	2	e	4
c)		somente	são	o	2,	3	e	4
d)  somente	são	o	1,	3	e	4

15) Desde que a internet se tornou mais acessível, várias 
pessoas se viram vítimas de golpes e crimes virtuais. 
Assinale a alternativa que está incorreta quanto aos 
principais motivos para adquirir programas Antivírus 
e Firewall.
a)  Atualizar as versões de todos os aplicativos
b)  Evitar vírus e spam propagado por e-mail
c)  Prevenir acesso remoto pela internet
d)  Atualizar com a evolução das ameaças

16) Os atalhos para teclados deixam as ações mais 
rápidas no computador. Pressionando apenas duas ou 
três teclas é possível ter acesso a várias funções. No 
Windows 10, ao acionarmos ao mesmo tempo as três 
teclas: Ctrl + Alt + Delete:
a)  deleta a janela atual do navegador
b)  alterna entre as janelas do navegador
c)		abre	o	Gerenciador	de	Tarefas	do	Windows
d)  acessa	a	Central	de	Segurança	do	Windows

17) Leia atentamente a frase abaixo:
 “Um	 ____________	 é	 uma	 coleção	 de	 programas	 que	

inicializam	o	hardware	do	computador.”	
 Assinale a alternativa que preencha corretamente a 

lacuna.
a)		Firewall
b)  Sistema Operacional
c)		Navegador	(Browser)
d)  Pacote Office

18) Quanto aos seguintes aplicativos da Internet e suas 
finalidades, analise as afirmativas abaixo e assinale a 
alternativa correta.
I.	 Google	Play	é	um	aplicativo	para	compartilhar	arquivos.
II.	 Waze	é	um	aplicativo	de	GPS	para	localizar	endereços.
III.	Spotify	é	um	serviço	de	streaming	de	música.
a)		Apenas	as	afirmativas	I	e	II	são	tecnicamente	verdadeiras
b)		Apenas	as	afirmativas	II	e	III	são	tecnicamente	verdadeiras
c)		Apenas	as	afirmativas	I	e	III	são	tecnicamente	verdadeiras
d)		As	afirmativas	I,	II e III são tecnicamente verdadeiras

19) O programa do pacote Office, o Microsoft PowerPoint, 
possui algumas funções para deixar as apresentações 
mais elaboradas. Analise as afirmativas abaixo e dê 
valores Verdadeiro (V) ou Falso (F).
(  ) Podemos incluir na apresentação qualquer vídeo do 

YouTube nos seus slides. 
(		)	Podemos	 deixar	 fotos	 em	 qualquer	 formato:	 círculo,	

estrela, seta, balões, entre outros.
(		)	O	 padrão	 da	 Microsoft	 para	 salvar	 qualquer	

apresentação é a extensão ‘.ppx’. 
 Assinale a alternativa que apresenta a sequência 

correta de cima para baixo. 
a)  V - F - F
b)  V - F - V
c)  F - V - V
d)  V - V - F

20) Se você adicionar o nome de um destinatário na 
caixa Cco (cópia oculta) em uma mensagem de email, 
significa que: 
a) o e-mail será enviado para destinatários desconhecidos
b) será enviado uma cópia do e-mail para o próprio 

remetente
c) os destinatários incluídos neste campo não aparecem 

para os outros
d) o remetente	fica	oculto	de	forma	que	o	e-mail	se	torna	

anônimo

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21) Uma empresa de capital aberto, optante pela tributação 
do imposto de renda  pelo lucro real, contratou os 
serviços de assessoria mercadológica da empresa ABC 
Ltda optante pelo SIMPLES FEDERAL. O valor da nota 
fiscal de serviços emitida pela empresa ABC Ltda foi 
R$ 10.000,00. A empresa contratante ficou com dúvidas 
quanto ao pagamento da nota fiscal, relativamente à 
retenção de tributos. Assinale a alternativa correta.
a) A empresa contratante deve reter o valor de  

R$	465,00	relativo	à	retenção	do	PIS	/	PASEP	(0,65%),	
da Contribuição para Financiamento da Seguridade 
Social	 -	 Cofins	 (3%),	 da	 Contribuição	 Social	 Sobre	
o	 Lucro	 Líquido	 -	CSLL	 (1%)	 e	 pagar	R$	 9.535,00	à 
restadora dos serviços

b) A empresa contratante deve reter o valor de  
R$	615,00	relativo	à	retenção	do	PIS	/	PASEP	(0,65%),	
da Contribuição para Financiamento da Seguridade 
Social	 -	 Cofins	 (3%),	 da	 Contribuição	 Social	 Sobre	
o	 Lucro	 Líquido	 -	 CSLL	 (1%),	 do	 Imposto	 de	 Renda	
Retido	na	Fonte	–	IRRF	(1,5%)	e	pagar	R$	9.385,00	à 
prestadora dos serviços

c) A empresa contratante, como é optante pela tributação 
do imposto de renda pelo  lucro real, não está obrigada 
a	efetuar	as	retenções.	Assim,	deve	pagar	à	empresa	
contratada	o	valor	exato	da	nota	fiscal	de	serviços,	ou	
seja,	R$	10.000,00

d) A empresa contratante deve pagar à empresa 
contratada	o	valor	exato	da	nota	fiscal	de	serviços	-	R$	
10.000,00,	pois	ela	está	desobrigada	da	retenção	dos	
tributos, tendo em vista que a empresa contratada é 
optante pelo SIMPLES FEDERAL

22) A empresa DEF Ltda contratou os serviços de segurança 
e vigilância da empresa Sempre Alerta Segurança Ltda. 
Os serviços, no valor de R$ 30.000,00 mensais são 
prestados no estabelecimento da empresa DEF Ltda, 
pelos empregados da empresa contratada. Tanto a 
empresa contratante como a empresa contratada são 
optantes pelo sistema de tributação do imposto de renda 
sobre pelo Lucro Presumido. Relativamente apenas ao 
Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS devido 
pela empresa contratada, assinale a alternativa correta.
a) Em cada mês, a empresa contratada deve indicar na 

nota	fiscal	de	serviços	o	valor	de	R$	3.300,00	que	deve	
ser retido pelo tomador de serviços, relativo ao Instituto 
Nacional de Seguridade Social - INSS. O tomador dos 
serviços	deve	recolher	ao	INSS,	o	valor	de	R$	3.300,00	
em	favor	da	empresa	contratada	e	pagar	R$	26.700,00	
à Sempre Alerta Segurança Ltda

b) Em cada mês a empresa contratada deve emitir a 
nota	 fiscal	 de	 serviços	 no	 valor	 de	 R$	 30.000,00.	 O	
tomador dos serviços deve recolher ao INSS, o valor de  
R$	4.500,00	em	favor	da	empresa	contratada	e	pagar	
R$	25.500,00	à	Sempre	Alerta	Segurança	Ltda

c) Em cada mês a empresa contratante deve pagar 
à	 empresa	 contratada,	 o	 valor	 exato	 da	 nota	 fiscal	
de serviços, cabendo à contratante a opção de 
recolhimento ou não dos valores devidos ao Instituto 
Nacional de Seguridade Social – INSS

d) A empresa contratante deve pagar à empresa contratada 
o	valor	cobrado	pelos	seus	serviços	e	avisar,	no	final	de	
cada mês, ao Instituto Nacional de Seguridade Social 
–	INSS	todos	os	valores	pagos	aos	seus	fornecedores	
de serviços
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23) A empresa HIJ S / A apresenta os seguintes saldos em 
suas contas contábeis, na data de 31.03.2022: 

Contas Valores
Bancos c/ movimento R$	10.000,00
Fornecedores R$	9.000,00
Impostos a recuperar R$	5.000,00
Duplicatas a receber R$	12.000,00
Estoques R$	8.000,00
Tributos a Recolher R$	4.000,00
Veículos R$	14.000,00
Adiantamento à Fornecedores R$	2.000,00
Capital Social R$	15.000,00
Adiantamento de Clientes R$	3.000,00
Equipamentos R$	5.000,00
Debêntures a Pagar R$	25.000,00

Assinale a alternativa correta que demonstra o valor 
do ativo total da empresa em 31.03.2022:
a) R$	39.000,00	 	 c)		R$	56.000,00
b) R$	47.000,00	 	 d)		R$	72.000,00

24) A empresa KLM Ltda apresentou os seguintes saldos 
em suas contas contábeis, referente ao exercício 
contábil encerrado em 31.12.2021: Impostos sobre 
vendas R$ 40.000,00; Custos dos Produtos Vendidos  
R$ 460.000,00; Despesas Administrativas R$ 200.000,00, 
Receitas Financeiras R$ 50.000,00; Despesas de Vendas 
R$ 120.000,00; Lucro Bruto R$ 300.000,00; Despesas 
Financeiras R$ 80.000,00. Assinale a alternativa correta 
que apresenta os valores, da Receita Bruta de Vendas 
e do Resultado Líquido do Exercício, respectivamente:
a) R$	760.000,00	e	(R$	70.000,00)
b) R$	800.000,00	e	(R$	50.000,00)
c) R$	800.000,00	e	R$	50.000,00
d) R$	760.000,00	e	(R$	90.000,00)

25) A Norma Brasileira de Contabilidade NBC TG 26 (R5) 
– Apresentação das demonstrações contábeis faz 
referência ao regime de competência. A esse respeito, 
analise as alternativas a seguir e assinale a correta.
a) Todas as demonstrações contábeis devem ser 

elaboradas utilizando-se do regime de competência
b) Todas as demonstrações contábeis devem ser 

elaboradas utilizando-se do regime de competência, 
exceto	a	demonstração	dos	fluxos	de	caixa

c) Todas as demonstrações contábeis devem ser 
elaboradas utilizando-se do regime de competência, 
exceto	 a	 demonstração	 de	 fluxos	 de	 caixa	 e	 a	
demonstração do valor adicionado

d) Todas as demonstrações contábeis devem ser 
elaboradas utilizando-se do regime de caixa

26) O código de ética do profissional de contabilidade tem 
por objetivo fixar a conduta do contador e do técnico 
de contabilidade, quando no exercício das suas 
atividades e nos assuntos relacionados à profissão e à 
classe. Analise as afirmativas abaixo.
I. É dever do profissional	 de	 contabilidade	 cumprir	 os	

Programas	 de	 Educação	 Profissional	 Continuada	 de	
acordo com o estabelecido pelo Conselho Federal de 
Contabilidade (CFC).

II.	 Os	 profissionais	 de	 contabilidade	 devem	 guardar	
sigilo sobre o que souberem  em razão do exercício 
profissional,	mesmo	quando	solicitados	por	autoridades	
competentes, entre estas os Conselhos Federal e 
Regionais de Contabilidade.

III.	É	 proibido	 ao	 profissional	 de	 contabilidade	 explorar	
serviços contábeis, individualmente ou em organização 
contábil, sem registro regular em Conselho Regional de 
Contabilidade.

IV.	É	proibido	ao	profissional	de	contabilidade	transferir	o	
contrato	de	serviços	a	seu	cargo	a	outro	profissional,	
mesmo que tenha a anuência por escrito, de seu 
cliente.

 Estão corretas as afirmativas:
a) I e III apenas   c)  II, III e IV apenas
b) II e III apenas   d)  I, II, III e IV

27) Assinale a alternativa correta que apresenta os 
estágios da despesa pública.
a) Empenho, comprometimento e previsão
b) Previsão, dotação e liquidação
c) Empenho, liquidação e pagamento
d) Dotação, previsão e liquidação

28) A administração pública tem como objetivo trabalhar a 
favor do interesse público, e dos direitos e interesses 
das pessoas que são administradas pelo poder público. 
Sobre o assunto, assinale a alternativa incorreta. 
a) A administração pública pode ser dividida em 

administração direta e indireta. A administração direta é 
composta pelos órgãos diretamente ligados aos entes 
da	federação	como	a	União,	Estados,	Distrito	Federal	
e Municípios

b) A	 administração	 indireta	 é	 feita	 por	 órgãos	
descentralizados e autônomos, mas sujeitos ao 
controle do governo. São pessoas jurídicas e podem 
ser	empresas	públicas,	fundações,	autarquias	e	outras

c) A	 Constituição	 Federal	 de	 1.988,	 em	 seu	 artigo	 37	
determina alguns princípios que devem ser seguidos 
pela administração pública direta ou indireta para 
a garantia do bom desempenho das atividades de 
interesse público. Os princípios são legalidade, 
impessoalidade,	imoralidade,	publicidade	e	ineficiência

d) O	 princípio	 da	 legalidade	 significa	 que	 os	
administradores públicos devem cumprir rigorosamente 
a lei, independente dos cargos que ocupam. O princípio 
de	 impessoalidade	 significa	 que	 os	 administradores	
públicos	 devem	 sempre	 agir	 em	 favor	 do	 interesse	
coletivo

29) As demonstrações contábeis aplicadas ao setor público 
apresentam certas peculiaridades que as diferem das 
demonstrações contábeis das demais empresas. 

__________ é uma demonstração contábil que evidencia 
as receitas e despesas orçamentárias, bem como os 
ingressos e dispêndios extraorçamentários, conjugados 
com os saldos de caixa do exercício anterior e os que se 
transferem	para	o	início	do	exercício	seguinte.

Assinale a alternativa que preencha corretamente a 
lacuna.
a) Demonstrações das Variações Patrimoniais
b) Balanço Patrimonial
c) Balanço Orçamentário
d) Balanço Financeiro

30) A Lei 4.320 / 64 estabelece normas gerais de direito 
financeiro para elaboração e controle dos orçamentos 
e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do 
Distrito Federal, de acordo com o disposto no artigo 5º 
da Constituição Federal.  A esse respeito, assinale a 
alternativa incorreta.
a) a Lei do Orçamento ou Lei Orçamentária Anual (LOA), 

deve ser elaborada independentemente do Plano 
Plurianual PPA e da Lei das Diretrizes Orçamentárias 
LDO

b) Lei do Orçamento deverá conter a discriminação da 
receita	 e	 despesa	 de	 forma	 a	 evidenciar	 	 	 a	 política	
econômico-financeira	 e	 o	 programa	 de	 trabalho	 do	
governo

c) A Lei do Orçamento deve apresentar todas as receitas, 
inclusive as de operações de crédito autorizadas em lei

d) Todas as receitas e despesas devem constar da Lei 
do Orçamento pelos seus totais, sendo proibidas 
quaisquer deduções


